



വിശ്വാസപരിശീലനം

“ഈശോ ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നുവന്നു” (ലൂക്ക 2:52).

ലോകസമാധാനത്തിനും കുടുംബങ്ങളുടെ നിലനിൽപ്പിനും വേണ്ടി ജപമാല ചൊല്ലി പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ ‘കന്യകാമറിയത്തിന്റെ ജപമാല’ (*Rosarium Virginis Mariae*) എന്ന അപ്പസ്തോലിക പ്രബോധനത്തിലൂടെ വി. ജോൺപോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ ആഹ്വാനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ‘സുവിശേഷസംഗ്രഹം’ എന്നു വിളിക്കപ്പെടുന്ന ഈ ഭക്തമുറ കേവലം ഒരു യാന്ത്രികപ്രാർത്ഥനയല്ല, മറിച്ച് തികച്ചും ധ്യാനാത്മകമാണെന്ന് മാർപാപ്പ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. ഒക്ടോബർ മാസത്തിൽ വിശ്വാസപരിശീലകരായ നമുക്ക് ജപമാല നമസ്കാരത്തിൽ ഭക്തിപൂർവ്വം പങ്കുചേരാം.

1. അസൈൻമെന്റ് ക്ലാസ് - XII

പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസിലെ കുട്ടികളുടെ ഈ അധ്യയനവർഷത്തെ അസൈൻമെന്റിന്റെ വിഷയം ‘മിശ്രവിവാഹത്തെ ബൈബിളിന്റെയും വിശ്വാസത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിലയിരുത്തുക’ എന്നതാണ്. അസൈൻമെന്റ് ഒക്ടോബർ 27ന് മുൻ നിർബന്ധമായും ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. ക്ലാസ് ടീച്ചർ കുട്ടികളെ അസൈൻമെന്റ് എഴുതാൻ ഒരുക്കേണ്ടതാണ്. ആമുഖം, ഉള്ളടക്കം, ഉപസംഹാരം, റഫറൻസ് ഗ്രന്ഥങ്ങൾ എന്നിവ ഉണ്ടായിരിക്കണം. അസൈൻമെന്റിന് കുറഞ്ഞത് 10 പേജുകളെങ്കിലും ഉണ്ടായിരിക്കണം. കുട്ടിയുടെ മാമ്മോദീസാ പേരും ബ്രായ്ക്കറ്റിൽ വിളിപ്പേരും വീട്ടുപേരും ഇടവകയും അസൈൻമെന്റിൽ എഴുതിയിരിക്കണം. കുട്ടികൾ എഴുതിയ അസൈൻമെന്റിൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് നൽകിയിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് ക്ലാസ് ടീച്ചറും ഹെഡ്മാസ്റ്ററും പരിശോധിച്ച് തിരുത്തലുകൾ വരുത്തിയതിന് ശേഷമാണ് ഓഫീസിലേക്ക് അയക്കേണ്ടത്.

2. ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷ രജിസ്ട്രേഷൻ (ക്ലാസ്സ് XII) വെബ്സൈറ്റിലൂടെ മാത്രം

ഈ അധ്യയനവർഷത്തെ 12-ാം ക്ലാസിലെ റെഗുലർ കുട്ടികളുടെ ഡിപ്ലോമ രജിസ്ട്രേഷൻ വെബ്സൈറ്റിലൂടെ മാത്രമായിരിക്കും. 12-ാം ക്ലാസിലെ കുട്ടികളുടെ വിവരങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി ചേർത്തു കഴിയുമ്പോൾ അവരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ പൂർത്തിയാകും. അത് വെബ്സൈറ്റിലെ റിപ്പോർട്ട് സെക്ഷനിൽ ഡിപ്ലോമ രജിസ്ട്രേഷൻ 2019-2020 എന്ന തലക്കെട്ടിൽ കാണാവുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത കോപ്പിയുടെ പ്രിന്റ് എടുത്ത് വീണ്ടും കുട്ടികളെ

കാണിച്ച് തിരുത്തലുകൾ ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ വരുത്തേണ്ടതാണ്. പൂർണ്ണമായ വിവരങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രമേ രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ ലഭിക്കുകയുള്ളൂ. രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്താത്ത ആരെയും പരീക്ഷ എഴുതുവാൻ അനുവദിക്കുകയില്ല. കുട്ടികളുടെ മാമ്മോദീസ പേര്, സ്കൂളിലെ പേര്, വീട്ടുപേര്, ജനനതീയതി, മാമ്മോദീസ തീയതി, മാതാപിതാക്കളുടെ മാമ്മോദീസ പേര് എന്നിവ നിർബന്ധമായും ഉണ്ടായിരിക്കണം. തീയതികൾ കൃത്യമായും പേരുകൾ അക്ഷരതെറ്റുകൂടാതെയും ചേർക്കേണ്ടതാണ്. സഹായം ആവശ്യമുള്ളവർ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ പിന്നീട് വരുന്ന തിരുത്തലുകൾക്ക് ഫൈൻ ഇടയാക്കുന്നതായിരിക്കും.

3. XII-ാം ക്ലാസ്സ് ഡിപ്ലോമ ഇംപ്രൂവ്മെന്റ്

XII-ാം ക്ലാസ്സിലെ ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷയിൽ തോറ്റവർക്ക് 2020 ജനുവരി 26-ന് നടത്തുന്ന പരീക്ഷയ്ക്ക് പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പരീക്ഷ എഴുതാവുന്നതാണ്. സൺഡേ സ്കൂൾ ലെറ്റർപാഡിൽ കുട്ടിയുടെ പേരും വീട്ടുപേരും, പരീക്ഷ എഴുതിയ വർഷം, കഴിഞ്ഞ പരീക്ഷയ്ക്ക് കിട്ടിയ മാർക്കുകൾ, രജിസ്റ്റർ നമ്പർ എന്നിവ എഴുതി ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റെ ഒപ്പോടുകൂടി ഓഫീസിലേയ്ക്ക് അയക്കേണ്ടതാണ്. അവരുടെ പേരുകൾ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കേണ്ടതില്ല (ഓഫീസിൽനിന്ന് ചേർക്കുന്നതാണ്).

4. ഡിപ്ലോമ : നോൺ റെഗുലർ സ്റ്റുഡൻസ്

വേദപാഠ പഠനം പൂർത്തിയാക്കാതെ ഉന്നത പഠനത്തിനായ് ഇടവകയ്ക്ക് പുറത്ത് പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ, അവർ പഠിക്കുന്ന ഇടവകയിൽനിന്ന് പഠനം പൂർത്തിയാക്കി എന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന വികാരിയച്ചന്റേയോ ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റേയോ കത്ത് ഹാജരാക്കിയാൽ അവരെ പരീക്ഷ എഴുതിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പരീക്ഷയെ സംബന്ധിച്ച് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ പൊതുവായ നിർദ്ദേശം പള്ളിയിൽ കൊടുക്കുമല്ലോ. ഇപ്രകാരമുള്ള കുട്ടികളുടെ പേരു വിവരങ്ങൾ ലെറ്റർപാഡിൽ എഴുതി ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റെ ഒപ്പോടുകൂടി ഓഫീസിലേയ്ക്ക് അയക്കേണ്ടതാണ്. അവരുടെ പേരുകൾ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കേണ്ടതില്ല (ഓഫീസിൽനിന്ന് ചേർക്കുന്നതാണ്.) അവർ അസൈൻമെന്റ് എഴുതേണ്ടതാണ്. നവോദയ, സ്പോർട്സ് സ്കൂളുകളിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ അസൈൻമെന്റ് ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതില്ല. അവധിക്കാല ക്ലാസ്സിനുവരുമ്പോൾ കൊണ്ടുവന്നാൽ മതി.

5. XII -ാം ക്ലാസ്സിലെ കുട്ടികൾക്കുള്ള ധ്യാനം

12-ാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്കുള്ള ധ്യാനം ഇതുവരെയും നടത്താത്ത ഫൊറോനകൾ ഒക്ടോബർ മാസത്തിലെ ഏതെങ്കിലുമൊരു ഞായറാഴ്ച ധ്യാനം നടത്തേണ്ടതാണ്. ബഹു. ഫൊറോന വികാരിയച്ചന്റേ അധ്യക്ഷതയിൽ കമ്മിറ്റികൂടി ധ്യാനത്തിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ ഫൊറോന കമ്മിറ്റി നടത്തുമല്ലോ.

6.ആസ്പെക്ട് 2019-2020

2019-2020 വിശ്വാസപരിശീലനവർഷത്തിൽ അധ്യാപകരുടെ തുടർപരിശീലനത്തിനായി ഉപയോഗിക്കുന്നത് സീറോമലബാർ മതബോധന കമ്മീഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന **വിശ്വാസവഴിയിലെ സംശയങ്ങൾ** എന്ന പുസ്തകമാണ്. 304 പേജുകളുള്ള ഈ പുസ്തകത്തിന് 100 രൂപയാണ് വിലയായി നൽകേണ്ടത്. എല്ലാ വിശ്വാസപരിശീലകരും ഈ പുസ്തകത്തിന്റെ ഒരു കോപ്പി നിർബന്ധമായും വാങ്ങേണ്ടതും പഠനം ആരംഭിക്കേണ്ടതുമാണ്. ഏകദിന സെമിനാർ നടക്കുന്ന ദിവസം പുസ്തകങ്ങൾ ഫൊറോന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കുന്നതാണ്.

7. ഏകദിന സെമിനാർ

അതിരൂപതാ മതബോധനകമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരമുള്ള ഏകദിന സെമിനാർ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 5 മണിവരെയായിരിക്കും ഏകദിന സെമിനാറിന്റെ സമയം. സെമിനാർ നയിക്കുന്ന ടീം അംഗങ്ങൾ ആരെന്ന് ഓഫീസിൽ നിന്നും അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും. സെമിനാറിൽ ഫൊറോനയിലെ മുഴുവൻ വിശ്വാസ പരിശീലകരും നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

ചെറുപുഴ	ഒക്ടോബർ 12	മേരിഗിരി ഒക്ടോബർ 12
തോമാപുരം	ഒക്ടോബർ 12	വെള്ളരിക്കുണ്ട് ഒക്ടോബർ 12

8. അതിരൂപതാ വിസിറ്റേഷൻ സന്ദർശനം

2019-2020 അധ്യയനവർഷത്തെ സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ള അതിരൂപതാ വിസിറ്റേഷന്റെ സന്ദർശനം ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ ആരംഭിച്ചു. വിസിറ്റർ വരുന്ന വിവരം തലേ ഞായറാഴ്ച കുട്ടികളെ അറിയിക്കുകയും വി. കുർബ്ബാന കഴിഞ്ഞുള്ള പൊതുക്യൂട്ടായ്മയിലും സ്റ്റാഫ് മീറ്റിംഗിലും വിസിറ്ററിനു സ്വാഗതം പറയേണ്ടതും കുട്ടികളെ പൊതുവായി കാണുന്നതിനുള്ള അവസരം ക്രമീകരിക്കേണ്ടതുമാണ്. സ്റ്റാഫ് മീറ്റിംഗിൽ മുഴുവൻ അധ്യാപകരുടെയും സാന്നിധ്യം ഉണ്ടായിരിക്കണം. അവരുടെ യാത്രയ്ക്കാവശ്യമായ റ്റി.എ. സൺഡേ സ്കൂളിൽ നിന്നും കൊടുക്കേണ്ടതാണ്. ബഹു. ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാർ ഇക്കാര്യം പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

9. USER ID+ PASSWORD

വിശ്വാസപരിശീലന ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ തലശ്ശേരി അതിരൂപതയിലെ എല്ലാ വിശ്വാസപരിശീലകരുടെയും വിശ്വാസപരിശീലനം നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെയും ഡാറ്റാ ഉണ്ട്. അക്ഷയകേന്ദ്രങ്ങൾ വഴിയോ, മറ്റ് കമ്പ്യൂട്ടർ സെന്ററുകൾ വഴിയോ വിശ്വാസ പരിശീലന സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ എന്റർ ചെയ്യുമ്പോൾ password

കൈമാറാതിരിക്കുവാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. ബഹു. വികാരിയച്ചനോ പ്രധാനാധ്യാപകനോ വിളിച്ചാൽ മാത്രമായിരിക്കും ഓഫീസിൽനിന്നും password തരിക. പ്രധാനാധ്യാപകൻ ഓഫീസിൽ തന്നിട്ടുള്ള മൊബൈൽ നമ്പറിൽതന്നെ വിളിക്കേണ്ടതാണ്. ഇക്കാര്യം എല്ലാ പ്രധാനാധ്യാപകരും ഗൗരവത്തിലെടുക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

10. ബധിരരും മുകരുമായവരുടെ വിശ്വാസപരിശീലനം

തലശ്ശേരി അതിരൂപതയിൽപ്പെട്ട കേഴ്വി, സംസാര ന്യൂനതയുള്ളവരുടെ വിശ്വാസ പരിശീലനം ലക്ഷ്യമാക്കി ADAM വുമായി സഹകരിച്ച് ഡിസംബർ മാസത്തിൽ ഒരു സംഗമം നടത്തുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ട്. നമ്മുടെ ഇടവകയിൽ ഇപ്രകാരമുള്ള കുട്ടികൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ (20 വയസ്സിൽ താഴെ) ബഹു. ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാർ കത്തുമുഖേന ഓഫീസിൽ അറിയിക്കുമല്ലോ. വി. ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ “മതബോധനം ഇന്ന്” എന്ന ചാക്രിക ലേഖനത്തിൽ ഇപ്രകാരം പറയുന്നു: “ശാരീരികമോ മാനസികമോ ആയ വൈകല്യമുള്ള കുട്ടികൾക്കും യുവജനങ്ങൾക്കും തങ്ങളുടെ പ്രായത്തിലുള്ള മറ്റുള്ളവരപ്പോലെതന്നെ, വിശ്വാസത്തിന്റെ രഹസ്യം അറിയുവാൻ അവകാശമുണ്ട്” (CT 41). സംഗമം സംബന്ധിച്ച വിശദവിവരങ്ങൾ പിന്നീട് അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും.

11. ഓഫീസ് റിക്കാർഡുകൾ

എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂളുകളിലെയും ഓഫീസ് റിക്കാർഡുകൾ ഓരോ വർഷവും പുനഃക്രമീകരിച്ചു സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുണ്ട്. അധ്യാപകരുടെയും കുട്ടികളുടെയും ഹാജർ രജിസ്റ്ററുകൾ, മാർക്ക് രജിസ്റ്ററുകൾ എന്നിവ സൂക്ഷിച്ചുവയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഓഫീസ് റിക്കാർഡുകളും ഫയലുകളും ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റെയും സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറിയുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ ക്രമമായും ചിട്ടയായും സൂക്ഷിക്കണം. 12-ൽ പഠിച്ച കുട്ടികളുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ അതതു വർഷം വിതരണം നടത്തേണ്ടതും issue register ഓഫീസിൽ സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുമാണ്.

12. പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

ആഴ്ചയിൽ ഒരു ദിവസം മാത്രം നടത്തുന്ന വിശ്വാസപരിശീലനം വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതായതിനാൽ ക്ലാസ്സ് സമയത്തിനിടയിലുള്ള മറ്റുപരിപാടികൾ (ഉദാ. കലോത്സവ പരിശീലനങ്ങൾ, വ്യക്തിത്വ പരിശീലന പരിപാടികൾ തുടങ്ങിയവ) നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തണം. ക്ലാസ്സ് സമയത്തിന് കുറവുവരാതിരിക്കുവാനും ബന്ധപ്പെട്ടവർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. എക്സ്ട്രാ ആക്ടിവിറ്റികൾക്ക് മാസത്തിലെ അവസാനത്തെ ഞായറാഴ്ചത്തെ ഫുൾഡേ ക്ലാസ്സിൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞുള്ള സമയമോ, ഞായറാഴ്ച ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞുള്ള സമയമോ, മറ്റുവധി ദിനങ്ങളോ പ്രയോജനപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്.

13. മിഷൻ ഞായർ ഒക്ടോബർ 20

ആഗോളമിഷൻ ഞായറായ ഒക്ടോബർ 20-ാം തീയതി എല്ലാ ഇടവകകളും മിഷൻദിനമായി ആഘോഷിക്കുമല്ലോ.

14. മതാധ്യാപകദിനം നവംബർ 4

വിശ്വാസപരിശീലകരുടെ സ്വർഗ്ഗീയ മധ്യസ്ഥനായ വി. ചാൾസ് ബൊറോമിയോയുടെ തിരുനാൾ ദിനമായ നവംബർ 4-നാണ് മതാധ്യാപകദിനം. എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂളുകളിലും നവംബർ 3-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച മതാധ്യാപകദിനം ആചരിക്കുകയും അധ്യാപകർക്ക് സമ്മാനങ്ങൾ നൽകേണ്ടതുമാണ്. ഹെഡ്മാസ്റ്റർ ബഹു. വികാരിയച്ചനുമായി ആലോചിച്ച് മതാധ്യാപകദിനം സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കാൻവേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യുമല്ലോ. അതിരൂപതയിലെ എല്ലാ വിശ്വാസപരിശീലകർക്കും മതാധ്യാപകദിനത്തിന്റെ മംഗളങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളും ആശംസിക്കുകയും അധ്യാപകരുടെ ശുശ്രൂഷയെ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

15. അതിരൂപതാ മതാധ്യാപക സംഗമം

തലശ്ശേരി അതിരൂപതയിലെ മുഴുവൻ വിശ്വാസ പരിശീലകരുടെയും സംഗമം നവംബർ 9ന് ശനിയാഴ്ച ചെമ്പേരിയിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. അഭിവന്ദ്യ ജോർജ് ഞറളക്കാട്ട് പിതാവിന്റെ കാർമ്മികത്വത്തിലുള്ള വി. ബലിയർപ്പണത്തോടെ സംഗമം ആരംഭിക്കും. സംഗമം രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4 വരെയായിരിക്കും. വിശദവിവരങ്ങൾ പിന്നീട് കത്തുമുഖേന അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും.

16. രാജത്വത്തിരുനാൾ - നവംബർ 24

മിശിഹായുടെ രാജത്വത്തിരുനാൾ ദിനമായ നവംബർ 24-ാം തീയതി എല്ലാ ഇടവകകളിലും സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കുവാൻവേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തുമല്ലോ.

17. ഉണ്ണീശോയുടെ സ്വന്തം- Fiat Mission

തിരുപ്പിറവിക്കായൊരുങ്ങുന്ന നാളുകളിൽ കുഞ്ഞുമനസ്സുകളിൽ ഉണ്ണീശോയുടെ സ്നേഹം നിറച്ച്, ഈശോയുടെ സ്വന്തമാണെന്ന തിരിച്ചറിവിലേയ്ക്ക് കുട്ടികളെ നയിക്കാൻ സഹായകമാകുന്ന തരത്തിൽ ഫിയാത്ത് മിഷൻ തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്ന നോമ്പുകാല പ്രാർത്ഥനാപുസ്തകമാണ് ‘ഈശോയുടെ സ്വന്തം. ഈ പ്രാർത്ഥനാ പുസ്തകം തീർത്തും സൗജന്യമായാണ് ഫിയാത്ത് മിഷൻ നൽകുന്നത്. ഈ പുസ്തകത്തിന്റെ കോപ്പികൾ ആവശ്യമുള്ള ഇടവകകൾ ഒക്ടോബർ 15-നുള്ളിൽ കോപ്പികളുടെ എണ്ണം വാടസ് ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പിൽ ഇടമല്ലോ. വിശ്വാസപരിശീലന കേന്ദ്രത്തിന്റെയും ചെറുപുഷ്പ മിഷൻ ലീഗിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ ഇടവകകൾക്ക് ആവശ്യമുള്ള കോപ്പികൾ ഫെറോനാ കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിച്ചു നൽകുന്നതാണ്.

18. സീറോ മലബാർ പ്രതിഭാ അവാർഡ്

ഓരോ രൂപതയിൽനിന്നും 12-ാം ക്ലാസ്സിൽ വിശ്വാസപരിശീലനം നടത്തുന്ന-തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന 3 ആൺകുട്ടികൾക്കും 3 പെൺകുട്ടികൾക്കും-സീറോമലബാർ വിശ്വാസപരിശീലന കമ്മീഷൻ പ്രത്യേകം പരിശീലനം നൽകി വരുന്നു.

അതിരൂപതാല ക്യാമ്പ് : ഫൊറോനാതലത്തിൽനിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന കുട്ടികളുടെ അതിരൂപതാല ക്യാമ്പ് ഒക്ടോബറിൽ 7, 8 തീയതികളിലായി തലശ്ശേരി സന്ദേശഭവനിൽവെച്ച് നടത്തുന്നു. ക്യാമ്പ് ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് ഞായറാഴ്ച 1.00 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നു. പങ്കെടുക്കുന്നവർ ബൈബിൾ, നോട്ട്ബുക്ക്, പേന, ടോയ്ലറ്റ് സാധനങ്ങൾ എന്നിവ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. ബഹു. ഫൊറോന പ്രസിഡന്റ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന കുട്ടികളുടെ (3 ആൺ കുട്ടികൾ, 3 പെൺകുട്ടികൾ) പേര്, ഇടവക, ഫോൺനമ്പർ എന്നിവ വാട്ട്സ് ആപ്പിൽ അനുതന്നെ ഇടേണ്ടതാണ്. ക്യാമ്പിന് രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല.

19. ആദരാഞ്ജലികൾ

കാലാങ്കി സൺഡേ സ്കൂൾ അധ്യാപിക ബഹു. ഷൈനി കൊട്ടാരത്തിൽ ടീച്ചറിന്റെ ഭർത്താവ് ശ്രീ. ബിജു കൊട്ടാരത്തിൽ, മണ്ടളം ഇടവകയിലെ വിശ്വാസപരിശീലകനായ ശ്രീ. തോമസ് താഴത്തേൽ സാറിന്റെ പിതാവ് ശ്രീ. ദേവസ്യ താഴത്തേൽ, 9-ാം ക്ലാസിൽ വിശ്വാസപരിശീലനം നടത്തിയിരുന്ന പരപ്പ ഇടവകാംഗമായ ചുരക്കുന്നേൽ ആനന്ദ് എന്നിവർ നിത്യസമ്മാനത്തിനായി വിളിക്കപ്പെട്ടു. കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് വിശ്വാസപരിശീലന കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു.

20. ഡയറക്ടറുടെ മാതൃകാ സന്ദർശനം

ഡയറക്ടറുടെ കടുമേനി, അറബി, അമ്മങ്കുളം, മണ്ടപം എന്നീ ഇടവകകളിലും അസി. ഡയറക്ടറുടെ പട്ടപ്പ, അൽഫോൻസഗിരി, കരുണാപുരം, ചെമ്പേരി എന്നീ ഇടവകകളിലും വി. കുർബ്ബാനയർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും മാതാപിതാക്കൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കും ക്ലാസ്സുകളെക്കുറിച്ചും ചെയ്തു.

സ്നേഹത്തോടെ,

ഫാ. ജോസഫ് വേങ്ങക്കുന്നേൽ
അസി. ഡയറക്ടർ

ഫാ. ജേക്കബ് വെണ്ണായപ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, 9447952958